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平成３０年村上市議会第２回臨時会会議録（第１号）

〇議事日程 第１号

平成３０年５月１５日（火曜日） 午前１０時開会

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議会選第１号 村上市議会常任委員会委員の選任について

第 ４ 議会選第２号 村上市議会運営委員会委員の選任について

第 ５ 議会選第３号 村上市議会広報特別委員会委員の選任について

〇本日の会議に付した事件

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

追加日程 議長辞職の件

追加日程 議会選第４号 村上市議会議長選挙について

追加日程 副議長辞職の件

追加日程 議会選第５号 村上市議会副議長選挙について

日程第 ３ 議会選第１号 村上市議会常任委員会委員の選任について

日程第 ４ 議会選第２号 村上市議会運営委員会委員の選任について

日程第 ５ 議会選第３号 村上市議会広報特別委員会委員の選任について

追加日程 閉会中の継続調査について

〇出席議員（２３名）

１番 小 杉 武 仁 君 ２番 河 村 幸 雄 君

３番 本 間 善 和 君 ４番 鈴 木 好 彦 君

５番 稲 葉 久 美 子 君 ６番 渡 辺 昌 君

７番 尾 形 修 平 君 ８番 板 垣 千 代 子 君

９番 鈴 木 い せ 子 君 １０番 本 間 清 人 君

１１番 川 村 敏 晴 君 １２番 小 杉 和 也 君

１４番 竹 内 喜 代 嗣 君 １５番 平 山 耕 君

１６番 川 崎 健 二 君 １７番 木 村 貞 雄 君

１８番 小 田 信 人 君 １９番 長 谷 川 孝 君

２１番 佐 藤 重 陽 君 ２２番 大 滝 国 吉 君
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２４番 山 田 勉 君 ２５番 板 垣 一 徳 君

２６番 三 田 敏 秋 君

〇欠席議員（２名）

２０番 小 林 重 平 君 ２３番 大 滝 久 志 君

〇地方自治法第１２１条の規定により出席した者

市 長 高 橋 邦 芳 君

副 市 長 忠 聡 君

教 育 長 遠 藤 友 春 君

総 務 課 長 佐 藤 憲 昭 君

財 政 課 長 田 邉 覚 君

政策推進課長 東 海 林 豊 君

自治振興課長 大 滝 寿 君

税 務 課 長 建 部 昌 文 君

市 民 課 長 尾 方 貞 一 君

環 境 課 長 中 村 豊 昭 君

保健医療課長 信 田 和 子 君

介護高齢課長 小 田 正 浩 君

福 祉 課 長 山 田 和 浩 君

農林水産課長 大 滝 敏 文 君

地 域 経 済
佐 藤 直 人 君

振 興 課 長

観 光 課 長 竹 内 和 広 君

建 設 課 長 伊 与 部 善 久 君

都市計画課長 山 田 知 行 君

下 水 道 課 長 早 川 明 男 君

水 道 局 長 川 村 甚 一 君

会 計 管 理 者 松 田 明 君

農 業 委 員 会
小 川 寛 一 君

事 務 局 長

選 管 ・ 監 査
佐 藤 直 人 君

事 務 局 長

消 防 長 長 研 一 君

鈴 木 美 宝 君

佐 藤 直 人 君

川 崎 光 一 君
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学校教育課長 木 村 正 夫 君

生涯学習課長 板 垣 敏 幸 君

荒 川 支 所 長 小 川 剛 君

神 林 支 所 長 石 田 秀 一 君

朝 日 支 所 長 岩 沢 深 雪 君

山 北 支 所 長 斎 藤 一 浩 君

〇事務局職員出席者

事 務 局 長 小 林 政 一

事 務 局 次 長 大 西 恵 子

係 長 鈴 木 渉
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午前１０時００分 開 会

〇議長（三田敏秋君） ただいまの出席議員数は23名です。欠席の届け出のある者２名です。定足数

に達しておりますので、これから平成30年第２回臨時会を開会いたします。

市長から招集のご挨拶をお願いします。

市長。

〔市長 高橋邦芳君登壇〕

〇市長（高橋邦芳君） 皆様、おはようございます。

本日平成30年村上市議会第２回臨時会を招集いたしましたところ、議員皆様には公私ともにお忙

しい中ご出席をいただきまして、まことにありがとうございます。

本臨時会は、地方自治法第101条第２項の規定に基づき、議会議長からの請求がありましたので、

招集をいたした次第であります。

以上、簡単ではございますが、招集の挨拶といたします。

〇議長（三田敏秋君） これから本日の会議を開きます。

本日の会議は、お手元に配付の議事日程により議事を進めますので、よろしくご協力をお願いい

たします。

日程第１ 会議録署名議員の指名

〇議長（三田敏秋君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則の規定によって、１番、小杉武仁君、15番、平山耕君を指名いたし

ます。ご了承願います。

日程第２ 会期の決定

〇議長（三田敏秋君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

去る５月８日、議会運営委員会を開き協議した結果、本日１日間としたいと思います。これにご

異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。

それでは、暫時休憩いたします。

午前１０時０１分 休 憩

〔議長、副議長と交代〕

〔26番 三田敏秋君退席〕
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午前１０時０３分 開 議

〇副議長（大滝国吉君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

追加日程 議長辞職の件

〇副議長（大滝国吉君） 議長、三田敏秋君から議長の辞職願が提出されております。

この際、議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（大滝国吉君） 異議なしと認め、よってこの際議長辞職の件を日程に追加し、議題といた

します。

追加日程第１、議長辞職の件を議題といたします。

まず、辞職願を朗読させます。

〔事務局長 小林政一君登壇〕

〇事務局長（小林政一君） 命によりまして朗読いたします。

辞職願。村上市議会議長、三田敏秋。

このたび一身上の都合により、議長を辞職したいので許可されるよう願い出ます。

平成30年５月15日、村上議会副議長、大滝国吉様。

以上です。

〇副議長（大滝国吉君） それでは、これから議長辞職の件をボタン式投票により採決いたします。

投票を開始してください。

〔ボタン式投票〕

〇副議長（大滝国吉君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（大滝国吉君） 投票を締め切ります。

賛成全員です。

よって、議長辞職を許可することに決定いたしました。

三田敏秋君を入場させてください。

〔26番 三田敏秋君入場〕

〇副議長（大滝国吉君） 三田敏秋君に申し上げます。

願い出のありました議長辞職につきましては、ただいま許可することに決定いたしましたので、

お知らせいたします。

追加日程 議会選第４号 村上市議会議長選挙について

〇副議長（大滝国吉君） ただいま議長が欠員となりました。
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お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（大滝国吉君） 異議なしと認めます。

よって、この際議長の選挙を日程に追加し、選挙を行います。

議案を配付させますので、お待ちください。

〔議案配付〕

〇副議長（大滝国吉君） 追加日程第２、議会選第４号 村上市議会議長選挙を行います。

選挙は投票により行います。

議場を閉鎖いたします。

〔議場閉鎖〕

〇副議長（大滝国吉君） ただいまの出席議員数は23名です。

投票用紙を配付します。

〔投票用紙配付〕

〇副議長（大滝国吉君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（大滝国吉君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めます。

〔投票箱点検〕

〇副議長（大滝国吉君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に

応じて順次投票を願います。

点呼を行います。

〔点呼により順次投票〕

〇副議長（大滝国吉君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（大滝国吉君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終わります。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇副議長（大滝国吉君） 開票を行います。

開票立会人は、会議規則第31条第２項の規定によって、１番、小杉武仁君、15番、平山耕君を指

名します。
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両君の立ち会いを願います。

〔開 票〕

〇副議長（大滝国吉君） 投票の結果を報告いたします。

投票総数23票、これは先ほどの出席議員数に符合しております。そのうち有効投票23票、無効ゼ

ロ。

有効投票中、三田敏秋君 20票

竹内喜代嗣君 ２票

平山 耕君 １票

以上のとおりです。

この選挙の法定得票数は６票です。

よって、三田敏秋君が村上市議会議長に当選いたしました。

ただいま議長に当選された三田敏秋君が議場におられます。会議規則第32条第２項の規定により

当選の告知をいたします。

三田敏秋君から議長の就任のご挨拶をお願いいたします。

三田敏秋君。

〔26番 三田敏秋君登壇〕

〇26番（三田敏秋君） ただいまの議長選挙において議員多数の皆様からご推挙をいただきまして議

長に再任をいただきました。まことに光栄に存じ、身の引き締まる思いであります。自身浅学菲才

の身ではありますけれども、議長の職務を身命を賭して務めてまいります。さすれば、議員皆様か

らも特段のご協力をお願い申し上げます。村上市政の発展、市民皆様の安全、安心、そしてやさし

さと輝きに満ちた笑顔のまち村上創造のために皆様とともに務めてまいることをお誓いし、一言で

はありますが、議長就任のご挨拶とさせていただきます。

大変ありがとうございました。（拍手）

〇副議長（大滝国吉君） 暫時休憩いたします。

午前１０時２１分 休 憩

〔副議長、議長と交代〕

〔22番 大滝国吉君退席〕

午前１０時２４分 開 議

〇議長（三田敏秋君） それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。

追加日程 副議長辞職の件

〇議長（三田敏秋君） 副議長、大滝国吉君から副議長の辞職願が提出されています。
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この際、副議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、この際副議長辞職の件を日程に追加し、議題といたします。

追加日程第３、副議長辞職の件を議題といたします。

まず、辞職願を朗読させます。

〔事務局長 小林政一君登壇〕

〇事務局長（小林政一君） それでは、命によりまして朗読いたします。

辞職願。村上市議会副議長、大滝国吉。

このたび一身上の都合により、副議長を辞職したいので許可されるよう願い出ます。

平成30年５月15日、村上議会議長、三田敏秋様。

以上です。

〇議長（三田敏秋君） これから議長辞職の件をボタン式投票により採決いたします。

投票を開始してください。

〔ボタン式投票〕

〇議長（三田敏秋君） 投票を締め切ります。

賛成全員です。

よって、議長辞職を許可することに決定いたしました。

それでは、大滝国吉君を入場させてください。

〔22番 大滝国吉君入場〕

〇議長（三田敏秋君） 大滝国吉君に申し上げます。

願い出のありました副議長辞職につきましては、ただいま許可することに決定しましたので、お

知らせいたします。

追加日程 議会選第５号 村上市議会副議長選挙について

〇議長（三田敏秋君） ただいま副議長が欠員となりました。

お諮りします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これにご異

議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、この際副議長の選挙を日程に追加し、選挙を行います。

議案を配付させますので、お待ちください。

〔議案配付〕
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〇議長（三田敏秋君） 追加日程第４、議会選第５号 村上市議会副議長選挙を行います。

選挙は投票により行います。

議場を閉鎖します。

〔議場閉鎖〕

〇議長（三田敏秋君） ただいまの出席議員数は23名です。

それでは、投票用紙を配付します。

〔投票用紙配付〕

〇議長（三田敏秋君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めます。

〔投票箱点検〕

〇議長（三田敏秋君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に

応じて順次投票を願います。

それでは、点呼を行います。

〔点呼により順次投票〕

〇議長（三田敏秋君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終わります。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇議長（三田敏秋君） 開票を行います。

開票立会人は、会議規則第31条第２項の規定によって、１番、小杉武仁君、15番、平山耕君を指

名します。

両君の立ち会いを願います。

〔開 票〕

〇議長（三田敏秋君） それでは、選挙の結果を報告いたします。

投票総数23票、これは先ほどの出席議員数に符合しています。そのうち有効投票21票、無効投票

２票。

有効投票中、大滝国吉君 21票

以上のとおりです。
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この選挙の法定得票数は６票です。

よって、大滝国吉君が村上市議会副議長に当選をいたしました。

ただいま副議長に当選された大滝国吉君が議場におられます。会議規則第32条第２項の規定によ

り当選の告知をいたします。

大滝国吉君から副議長の就任のご挨拶をお願いいたします。

大滝国吉君。

〔22番 大滝国吉君登壇〕

〇22番（大滝国吉君） ただいま多数の皆さんからご推挙をいただきまして当選をさせていただきま

した大滝国吉でございます。大変その重大さに痛感しております。つきましては、議長のもと、合

併して10年になりますこの村上市にもいろいろな諸問題があります。その諸問題に対して、議会一

丸となって一生懸命務めることをお誓い申し上げます。市民に信頼される議会になるよう一生懸命

務めてまいりますので、よろしくお願いします。

どうもありがとうございました。（拍手）

日程第３ 議会選第１号 村上市議会常任委員会委員の選任について

〇議長（三田敏秋君） 議会選第１号 村上市議会常任委員会委員の選任を行います。

常任委員の選任は、委員会条例第８条第１項の規定によって、

総務文教常任委員会委員に

鈴 木 好 彦 君 本 間 清 人 君

板 垣 千代子 さん 小 杉 武 仁 君

板 垣 一 徳 君 鈴 木 いせ子 さん

小 杉 和 也 君 佐 藤 重 陽 君

三 田 敏 秋

以上９名。

市民厚生常任委員会委員に

木 村 貞 雄 君 平 山 耕 君

稲 葉 久美子 さん 長谷川 孝 君

渡 辺 昌 君 河 村 幸 雄 君

尾 形 修 平 君 大 滝 国 吉 君

以上８名。

経済建設常任委員会委員に

小 林 重 平 君 山 田 勉 君

大 滝 久 志 君 川 村 敏 晴 君
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川 崎 健 二 君 本 間 善 和 君

小 田 信 人 君 竹 内 喜代嗣 君

以上８名。

以上のとおり指名いたします。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました諸君が各常任委員会委員に選任されました。

これから各常任委員会の正副委員長互選のため暫時休憩いたします。

休憩中に委員会条例第10条第１項の規定によって、各常任委員会を招集いたします。各常任委員

会は、正副委員長決定次第議長宛てに報告を願います。

それでは、各常任委員会の開会時刻は、10時50分といたします。招集場所は、総務文教常任委員

会は第１委員会室、市民厚生常任委員会は第２委員会室、経済建設常任委員会は議長室といたしま

す。

午前１０時４３分 休 憩

午前１１時１５分 開 議

〇議長（三田敏秋君） それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。

休憩中に各常任委員会が開催され正副委員長の互選が行われました。その当選報告書が提出され

ておりますので、報告いたします。

総務文教常任委員長に鈴木いせ子さん、副委員長に小杉武仁君。

市民厚生常任委員長に渡辺昌君、副委員長に河村幸雄君。

経済建設常任委員長に川村敏晴君、副委員長に小田信人君。

以上のとおりであります。

それでは、各常任委員長から就任のご挨拶をお願いいたします。

最初に、総務文教常任委員長、鈴木いせ子さん。

〔総務文教常任委員長 鈴木いせ子君登壇〕

〇総務文教常任委員長（鈴木いせ子君） 総務文教常任委員長に選任されました鈴木いせ子です。ど

うぞよろしくお願いいたします。

先回に引き続きとなりましたが、この経験を生かし、大変厳しい状況ではございますが、村上市

発展のために一生懸命頑張りたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。（拍手）

〇議長（三田敏秋君） 次に、市民厚生常任委員長、渡辺昌君。

〔市民厚生常任委員長 渡辺 昌君登壇〕

〇市民厚生常任委員長（渡辺 昌君） ただいま市民厚生常任委員会委員長に選出していただきまし
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た渡辺昌であります。市民厚生常任委員会は、市民の皆様の生活に直結した委員会でありますし、

また市民の生活への安心感、そして市政への信頼関係を影響する大事な委員会であります。これま

で副委員長を務めてまいりましたけれども、より一層緊張感を持ってその職務を果たせるよう取り

組んでまいります。議員の皆様、理事者の皆様には、ご指導、ご協力のほどよろしくお願いします。

２年間どうぞよろしくお願いいたします。（拍手）

〇議長（三田敏秋君） 最後に、経済建設常任委員長、川村敏晴君。

〔経済建設常任委員長 川村敏晴君登壇〕

〇経済建設常任委員長（川村敏晴君） 本日経済建設常任委員長にご推薦いただきました川村敏晴で

ございます。議員皆様方のご協力をいただきながら村上市政発展のため全身全霊で務めていきたい

と思います。今後ともご指導、ご鞭撻よろしくお願い申し上げまして、就任のご挨拶とさせていた

だきます。（拍手）

日程第４ 議会選第２号 村上市議会運営委員会委員の選任について

〇議長（三田敏秋君） 日程第４、議会選第２号 村上市議会運営委員会委員の選任を行います。

議会運営委員の選任は、委員会条例第８条第１項の規定によって

板 垣 一 徳 君 河 村 幸 雄 君

本 間 清 人 君 木 村 貞 雄 君

鈴 木 好 彦 君 川 村 敏 晴 君

尾 形 修 平 君 竹 内 喜代嗣 君

以上８名の諸君を指名いたします。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました８名の諸君が村上市議会運営委員会委員に選任されました。

これから議会運営委員会の正副委員長互選のため暫時休憩いたします。

休憩中に委員会条例第10条第１項の規定によって、議会運営委員会を第１委員会室に招集します。

正副委員長が決まり次第議長宛てに報告を願います。

午前１１時１９分 休 憩

午前１１時３８分 開 議

〇議長（三田敏秋君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

会議録署名議員の追加指名

〇議長（三田敏秋君） ここで皆様に申し上げます。議員の早退により会議録署名議員に16番、川崎
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健二君を追加指名します。ご了承ください。

〇議長（三田敏秋君） それでは、休憩中議会運営委員会が開催され正副委員長の互選が行われまし

た。

その結果、委員長に尾形修平君、副委員長に鈴木好彦君が当選された旨議長宛てに当選報告書が

提出されましたので、報告をいたします。

委員長から就任のご挨拶をお願いいたします。

尾形修平君。

〔議会運営委員長 尾形修平君登壇〕

〇議会運営委員長（尾形修平君） ただいま議会運営委員会委員長に推挙いただきました尾形修平で

あります。２年間副委員長を務めさせていただきましたが、それを糧に残り２年間委員長の職を全

うしたいと思います。議員各位の特段のご協力のもと、議会運営がスムーズに行われることを目指

していきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

以上です。（拍手）

日程第５ 議会選第３号 村上市議会広報特別委員会委員の選任について

〇議長（三田敏秋君） 日程第５、議会選第３号 村上市議会広報特別委員会委員の選任について、

これから広報特別委員会委員の選任を行います。

お諮りします。広報特別委員会委員の選任は、委員会条例第８条第１項の規定により、

小 杉 武 仁 君 鈴 木 好 彦 君

河 村 幸 雄 君 稲 葉 久美子 さん

小 田 信 人 君 竹 内 喜代嗣 君

以上６名の諸君を指名いたします。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました６名の諸君が村上市議会広報特別委員会委員に選任されまし

た。

これから村上市議会広報特別委員会の正副委員長互選のため暫時休憩いたします。

休憩中に委員会条例第10条第１項の規定によって、広報特別委員会を第１委員会室に招集します。

正副委員長が決まり次第議長宛てに報告を願います。

それでは、暫時休憩といたします。

午前１１時４０分 休 憩
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午前１１時５６分 開 議

〇議長（三田敏秋君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

休憩中広報特別委員会が開催され、正副委員長の互選が行われました。

その結果、委員長に小杉武仁君、副委員長に河村幸雄君が当選された旨議長宛てに当選報告書が

提出されておりますので、報告をいたします。

委員長から就任のご挨拶をお願いします。

小杉武仁君。

〔広報特別委員長 小杉武仁君登壇〕

〇広報特別委員長（小杉武仁君） ただいま議員の皆様方からご推挙をいただきまして委員長を拝命

いたしました小杉武仁でございます。２年間副委員長として広報特別委員会のほうで活動させてい

ただきました。市民と議会をつなぐ大事な情報媒体の製作にかかわる重責を担うということで、大

変重く受けとめております。

その議会だより発行においては、ここにいらっしゃる皆様方、議員各位のご協力を得なければ発

行できないという形になっております。ぜひとも皆様方からのご協力をお願いいたしまして、私か

らの就任の挨拶とかえさせていただきます。

どうぞよろしくお願いいたします。（拍手）

追加日程 閉会中の継続調査について

〇議長（三田敏秋君） ここで各常任委員長及び議会運営委員長から会議規則第111条の規定によって

閉会中の継続調査の申出書がお手元に配付のとおり議長宛てに提出されております。

お諮りします。この際、閉会中の継続調査についてを日程に追加したいと思います。これにご異

議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、この際閉会中の継続調査についてを日程に追加いたします。

追加日程第５、閉会中の継続調査についてを議題といたします。

お諮りします。各委員会にかかわる閉会中の継続調査については、各常任委員長及び議会運営委

員長から申し出のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（三田敏秋君） ご異議なしと認めます。

よって、閉会中の継続調査については、各委員長申し出のとおり決定をいたしました。

〇議長（三田敏秋君） 以上で本日の日程は全て終了しましたので、会議を閉じ、平成30年第２回臨
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時会を閉会といたします。

大変ご苦労さまでございました。

午前１１時５８分 閉 会


